
Конспект НОД по ФЭМП во второй младшей 
группе «Части суток». 

Цель: Расширять представления о частях суток, их характерных 
особенностях, последовательности (утро, день вечер, и ночь). 

Ход занятия:   Начните занятие с чтения стихотворения: 

Утро, день, вечер, ночь-                                                                                                         

Убежали сутки прочь.                                                                                                   

Чтоб о сутках не жалеть,                                                                                                           

Нужно каждый час беречь,                                                                                                 

Чтоб успеть потанцевать,                                                                                                            

Поиграть с друзьями,                                                                                                                     

И помочь, конечно, маме. 

Побеседуйте с ребенком о том,  знает ли он части суток. 

Предложите ребенку поиграть, части суток называть с помощью 

загадок.                                   

Мамы деток разбудили.                                                                                                            
Дети личики умыли.                                                                                                             
Застелив свою кровать,                                                                                                          
Будут в детский сад шагать.                                                                                                           
Все ответят дружно,                                                                                             
Наступило? (утро)                                                                                                                      

А теперь посмотрите, что нарисовано на картинке?                                                                                  

                                                                                
Когда солнышко встает, то, что наступает?                                                                                            



А, что мы еще с вами делаем утром?                                                      

(Умываемся, одеваемся, делаем зарядку.)  

Продолжаем мы играть, части суток называть. 

Солнышко уже давно,                                                                                                                 
Смотрит ласково в окно.                                                                                                       
Поиграли, почитали                                                                                                                            
и немножечко устали.                                                                                                                        
На прогулку мы идем.                                                                                                      
Происходит это? …. (днем) 

Что нарисовано на этой картинке?         

                                            

А что ребята днем делают?                                                   
(Гуляют, играют, занимаются).  

 

 Продолжаем  играть, части суток называть.                                         

Расставаться нам пора.                                                                                                               
Вот уже и мы с тобой,                                                                                                 
возвращаемся домой.                                                                                                                
Огни мелькают словно свечи,                                                                                                
Все ответят это? (вечер).  



 

 

Что мы с вами делаем вечером ?  (Убираем игрушки, ужинаем)                                                          

Продолжаем мы играть, части суток называть. 

На дворе уже темно,                                                                                      
Спать легли уже давно.                                                                              
Мама, папа, сын и дочь.                                                                            
Наступила значит?... (ночь). 

.  

Что наступило?  Ночь.                                                                                                  
Что мы делаем ночью?                                                                                   
Ночью мы спим, молодец. Все верно рассказал(а). 



 
Физкультминутка «Части суток» 
Утром солнышко встает, (руки вверх и в стороны) 
Деток завтракать зовет, (махи ладонями к себе) 
Днем ребята занимаются, (имитация письма на ладошке) 
И обедать собираются, (ладонью гладят живот) 
Вечером играют, ужин ожидают, (хлопки и ходьба на месте) 
Ну, а ночью детвора спит до самого утра. 
(сложенные ладошки положить под щечки). 

 

Для лучшего запоминания частей суток включить ребенку 

развивающую песенку-мультик  День-ночь. 

 
https://www.youtube.com/watch?v=gxG8aA_7soY 

https://www.youtube.com/watch?v=gxG8aA_7soY

